

На нашей планете проживает более 7 миллиардов человек, и поэтому найти для своего ребенка уникальное имя - задача не из простых. Тем более, для звезд, некоторые из которых пытаются выделиться не только своими творческими находками. Фантазия селебрити нашла воплощение, в том числе, и в именах их чад. О том, чем вдохновлялись зарубежные звезды, выбирая имя для наследников - в подборке **РЕН ТВ**.

### **X Æ A-12 (сын Илона Маска и Граймс)**

4 мая 2020 года Илон Маск стал отцом в шестой раз. При этом его девушка - певица Граймс - стала мамой впервые. К выбору имени для сына они подошли основательно.

X Æ A-12, счастливые родители могут быть уверены в том, что их сын будет первым (и, возможно, единственным) обладателем такого имени.

Позднее пара объяснила странный выбор в Сети. Так, X - это неизвестная переменная, Æ — эльфийское написание аббревиатуры AI (любовь или искусственный интеллект), а A-12 — американский высотный самолет-разведчик, поклонниками которого является звездная пара.